— = S > LIXIL [1] 7—3dF BIATFSREA4T & E ~ 20cmxd it
TIABRTE i TS RICI= 8, 558mm (43%1+435)) B~ 2o
HiE= 1, 796mm

B A—BLTSH

BARM : KU h—HA— b (5T TL—)

B OO R8E CHIE £92, 800m)

LIXIL [2] 2—OF HMITS5R4 4 7 &EE BE~20cmxihs
fi0O= 7, 852mm (362 +43%7Y)

HitgE= 1, 796mm

& F—ELT5OY

B R h—FRx—F (DU T7TIL—)

AEES . Do U8 (B3E £92, 800mm)

LIXIL [3] 7—3F MIT5R2 4 7 & F&E~200mxt it
fiIE= 7, 852mm (363 +43%Y)

HiE= 2, 096mm

B A—FLTS5IY

BiRM : RUH—RF—F (D UTITL—)

HiEH . 0o U8 (FRE £92, 800mm)

75z [3]
LIXIL P P22 80~ 215 21-06- 438! Hast:
g oA [ 600

o [D])

LIKIL 7 —FEF FAF L7 B R g ool

s (1] ;
LIGIL 7 —=IF 7550 L I R R e 113 Lt A R

LIXIL [4] 2—3F M TS5RE 4 7 Bif FBE~20cmxihs
0= 4, 322mm

HiME= 1, 796mm

& F—ELTZOY

BiR#M : R h—FRxr—F (DY T7ITIL—)

A Do U8 (BXE £92, 800mm)

LIXIL [5] Z7—dF ML TS5 R4« 7 Eik EE~20cmxtis
fEli0= 4, 322mm

HitgE= 1, 796mm

B F—ELT5OY

B R h—FRxr—F (DT ITIL—)

%R AR (Bos #92, 500mm)

LIXIL [6] 2—OF I TS RA4 7 Bk BE~20cmxiis
0= 4, 322mm

HigE= 1, 796mm

B F—E2LTZOY

BHR#: RUh—FRx—Fr (DUTITIL—)

AR AU RS (BUS #92, 500mm)

2016-9-358453 YA

- BB RIS L ) B R D7 £ 2 A 05O A L 52 ERTTRE T,
I / 7 z—[a\y 1 M THHE, BB E S THE2CEVETOT, BUAVHE, RO TRROIEE, A, L BHVELTT
2TOBHERIVAY 3y 7IREBLET, Y EOSDEIBHLUANORER - B8  GRENAL3BE6BELTEYET,




